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1 ZADANI PRIKLADUV

1 Zadani prikladav

( )

Pr. 1: KABAR-I-151

Uloha 151
Dvé koule o stejnjch polomérech jsou spojeny v bodé dotyku. Na prvni

spojenych kouli.
Visledek na strané 3

Pr. 2: KABAR-I-152

Uloha 152
Na jednom konci tyce o délce 30 em je piipevnéna koule o poloméru 6 cm.

e

télesa, které vznikne spojenim tyce a koule.

Visledek na strane 3

Pr. 3: KABAR-I-153

Uloha 153
Tii kulicky o hmotnostech 0,1 kg, 0,2 kg a 0,3 kg jsou upevnény na tyéi
o zanedbatelné hmotnosti tak, Ze jejich st¥edy jsou od sebe vzdaleny 0,3 m.

Y

Visledek na strané 3




1 ZADANI PRIKLADUV

Pr. 4: KABAR-I-154

Uloha 154
Zulovy étyfboky pravidelny hranol mé
podstavnou hranu 60 cm a vysku 80 cm.
Jakou praci musime vykonat, abychom
hranol pieklopili z rovnovézné polohy
stalé do rovnovazné polohy vratké, jest-
lize hranol je postaven na vodorovné
roviné ¢tvercovou sténou? Hustota zu-
ly je 2500 kg - m™>, tihové zrychleni je

10 m-s2.

Visledek na strané 4

Pr. 5: KABAR-I-155

Uloha 155
K vrcholu telegrafniho sloupu o délce 10 m
a hmotnosti 200 kg, ktery lezi na zemi ve vo-
dorovné poloze, je pfipevnéno pfiéné bfevno
0 hmotnosti 30 kg. Jakou praci je tfeba vyko-
nat, aby se telegrafni sloup i s p¥{énym bfev-
nem vztyc¢il do svislé polohy? Tloustka pfi¢ného
bfevna je zanedbatelnd v porovnani s délkou

sloupu, tihové zrychleni je 10 m - s™2.

Visledek na strané 4




2 VYSLEDKY
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2 Vysledky
Vysledek Pr. 1 na str. 1
KABAR-I-151
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Vysledek Pr. 2 na str. 1
KABAR-I-152
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Vysledek Pr. 3 na str. 1
KABAR-I-153
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7 = (2my + my)d [ x=0,2m ]
my + mg + ms3




3 ODKAZ NA SBIRKU

Vysledek Pr. 4 na str. 2
KABAR-I-154

[ W:%pthg(\/m-h) ] [ W =720J ]

Vysledek Pr. 5 na str. 2
KABAR-I-155

[ W:gh<%+mg> ] [ W = 13000 J }

3 0Odkaz na sbirku

Ozivlé priklady z KABARA 1.

[ https://www.geogebra.org/m/mzypchqb ]
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